

## Unutarnji premazi, estriši i žbuke

# SÜDWEST RenoSpachtel leicht

30995



### Upotreba:

Univerzalni, organski, lagani estrih za svestranu upotrebu u interijeru. Za obradu površina zidova i stropova. Za popunjavanje i glačanje fuga, pukotina itd. Prema EN 13963 za razinu kvalitete površine Q1-Q4 prema DIN 18180.

Izvrсна svojstva obrade i primjene za ručnu obradu, vrlo visoka stabilnost.

**Nijansa:** prirodna bijela

**Pakiranje:** 15 kg

**Potrošnja:** cca 1,15 kg / m<sup>2</sup> / 1 mm debljina sloja

**Gustoća:** 1,15 g/cm<sup>3</sup>

### Primjena:

#### Opća pravila:

Priprema podloge i izvođenje soboslikarskih radova moraju odgovarati trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i pripremni radovi moraju se voditi prema objektu i zahtjevima kojima će objekt biti izložen. Pritom se pridržavajte väzení tehničkih listova BFS-a, izdanih prema tehničkim smjericama od strane Saveznog odbora za zaštitu boja i materijala. Vidi također VOB, dio C DIN 18363, odlomak 3 Radovi bojanja i lakiranja.

Daljnja obrada/uklanjanje slojeva boje brušenjem, zavarivanjem, štavljenjem itd. može stvoriti opasnu prašinu i/ili paru. Radove treba izvoditi samo u dobro prozračenim

prostorima. Ako je potrebno, koristiti prikladnu (dišnu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje. Ako je potrebno, testirajte na uzorku s površine i provjerite prionjivost.

### Podloga:

Estrih je dizajniran za sve mineralne podloge kao što su žbuka, kamen, beton, porobeton, zid, cement itd. Također organske podloge kao što su stare disperzijske boje, satin-sjajne lateks boje, žbuke ili tapete od staklenih vlakana.

### Priprema podloge

Jako upojne podloge moraju biti pravilno pripremljene.

### Obrada:

Ručno gladilicom od nehrđajućeg čelika, zidarskom žlicom itd.

### Općenito:

Nanijeti po cijeloj površini u max. debljina sloja cca 5 mm. Nakon toga, estrih se mora zagladiti alatom od nehrđajućeg čelika. Za posebno glatke površine preporučuje se dodatni radni korak finog struganja.

Materijal je spreman za trenutnu obradu.

Vrijeme otvaranja je oko 20 minuta, ovisno o temperaturi podloge i okoline.

### Ručna obrada:

Razvucite nehrđajućom čeličnom gladilicom na debljinu potrebnog sloja.

### Brusni radovi:

Obojite SÜDWEST InnenGrund temeljnim p., čak i podloge za estrih mogu se bojati SÜDWEST unutarnjim bojama. Kod lijepljenja tapeta potrebno je pridržavati se smjernica za lijepljenje.

### Temperatura obrade:

Ne obrađivati na temperaturama ispod +5 °C i iznad +35 °C.

**GISCODE:**

BSW 20

Údaje uvedené v tomto technickom liste sú popisy produktu. Predstavujú všeobecné upozornenia na základe našej skúsenosti a testov a nezohľadňujú konkrétny prípad použitia. Z údajov nemôžu byť vyvođené žiadne nároky na náhradu. V prípade potreby sa obráťte na naše technické poradenstvo. Staré vydania technických listy strácajú novými vydaniaми svoju platnosť.

# SÜDWEST RenoSpachtel leicht

**Opće sigurnosne upute:**

Osigurajte dobru ventilaciju tijekom obrade i sušenja boja i lakova.

Držati odvojeno od hrane, pića i hrane za životinje.

Izbjegavajte kontakt s očima i kožom.

Tijekom rada ne jesti, piti, pušiti ili udisati.

Nemojte udisati prašinu prilikom brušenja.

Čuvati izvan dohvata djece.

Ne dopustite da nerazrijeđeni proizvod ili velike količine dospiju u podzemne vode, vodotokove ili kanalizaciju.

Dodatne informacije možete pronaći u aktualnom sigurnosno-tehničkom listu na [www.sudwest.sk](http://www.sudwest.sk)

**Skladištenje:**

Čuvajte na suhom, hladnom i zaštićenom od smrzavanja.

**Sakupljanje i odlaganje otpada:**

Samo prazne spremnike treba predati na recikliranje.

Prilikom likvidacije moraju se poštovati važeći zakonski propisi.

**Tehnička podrška:**

Za sva pitanja na koja nema odgovora u ovom tehničkom listu, naše servisno osoblje Vam stoji na raspolaganju:

[info@sudwest.sk](mailto:info@sudwest.sk)

Od: Ožujak / 2018 / PR